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Dati Tecnici 

Dimensioni 
Larghezza cm. 45 
Altezza cm. 85 
Profondità cm. 60  

Capacità 10 coperti standard 
 

Pressione acqua 
alimentazione 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

 

Tensione di 
alimentazione 

vedi targhetta caratteristiche 

 

Potenza totale 
assorbita 

vedi targhetta caratteristiche 

 

Fusibile vedi targhetta caratteristiche 

 

 
Questa apparecchiatura è 
conforme alle seguenti Direttive 
Comunitarie:  
 

-2006/95/EEC del 16/01/2007 
(Bassa Tensione) e successive 
modifiche 
-89/336/EEC del 03/05/89 
(Compatibilità 
Elettromagnetica) e successive 
modificazioni 
-97/17/EC (Etichettatura) 
-2002/96/CE  
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A B C  
Tabella 
Opzioni 

 

Partenza 
Ritardata 

 

Mezzo 
Carico 

 

Pastiglie 
multifunzione 

 

1. Super Wash 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

2. Auto Normale 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

3. Ammollo 
 

Si 
 

Si 
 

No 
 

4. Eco 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

5. Speed 25’ 
 

Si 
 

No 
 

Si 
 

6. Cristalli 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

7. Ultra Intensive 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

8. Good Night 
 

Si 
 

No 
 

Si 
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Detersivo 
(A) = vaschetta  A 
(B) = vaschetta  B 

Indicazioni per la scelta dei 
programmi Programma 

polvere liquido pastiglie 

Programmi 
che 

prevedono  
l’asciugatura 

Opzioni 

Durata del 
programma 
(tolleranza  

±10%)  
Hrs. Min. 

 

Stoviglie e pentole molto 
sporche (da non usare per 
pezzi delicati). 1. Super Wash 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Si 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Stoviglie e pentole 
normalmente sporche. 
Programma standard 
giornaliero. 

 
2. Auto Normale 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 

Si 
 

A-B-C 
 

1:50’ 

Lavaggio preliminare in 
attesa di completare 
il carico al pasto successivo. 3. Ammollo 

 
No 

 
No 

 
No 

 
No 

 
A-B 

 
0:08’ 

Lavaggio ecologico a bassi 
consumi energetici, adatto a 
stoviglie e pentole.  4. Eco* 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
1 (A) 

 
Si 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Ciclo economico e veloce da 
utilizzare per stoviglie poco 
sporche, subito dopo l'uso. (2 
piatti +2 bicchieri + 4 posate 
+ 1 pentola + 1 padellino) 5. Rapido 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
No 

 
A-C 

 
0:25’ 

Ciclo economico e veloce per 
stoviglie delicate, più sensibili 
alle alte temperature, subito 
dopo l'uso. (calici cesto 
superiore + piatti delicati 
cesto inferiore). 6. Cristalli 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Si 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

Pentole estremamente 
sporche o con residui di cibo 
essiccato. 

 
 
 

7. Ultra Intensive 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

1 (fondo 
vasca  

 
 

Si 
 

A–B–C  
 

2:35' 

Garantisce ottime prestazioni, 
ridotti consumi e silenziosità. 
Adatto all’utilizzo notturno. 8. Good Night 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
 

1 (A) 
 

 
 

Si 
 

A-C 
 

3:30’ 
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Tabella Durezze Acqua 
°dH °fH mmol/l livello 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Da 0°f a 10°f  si consiglia di non utilizzare sale. 

* con questa impostazione la durata dei cicli 
può lievemente prolungarsi. 
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Anomalie: Possibili cause / Soluzione: 

La lavastoviglie non parte. •  La spina non è  ben inser i ta nel la p resa d i  cor rente oppure in casa non  c ’è  

corrente.  

•  La porta del la lavastovig l ie  non è  ben chiusa.  

•  Si è  impostato un Avvio r i tardato (vedi  Avvio e ut i l i zzo) .  

La lavastovigl ie non scarica 
acqua.  
 

•  Il programma non è  ancora  term inato.  

•  Il tubo di  scar ico del l ’acqua è  p iegato (vedi  Ins ta l lazione).  

•  Lo scar ico del  lavel lo è  os t ru i to.  

•  Il f i l t ro è  in tasato da res idu i  d i  c ibo.  

La lavastovigl ie fa  rumore.  •  Le stovig l ie  sbat tono t ra lo ro o contro g l i  i r rorator i .  

•   Eccess iva presenza di   schiuma: i l  deters ivo non è  dosa to  

adeguatamente o non è  idoneo al  lavaggio in lavastov ig l ie .  (vedi  Avvio e 

ut i l izzo).   

Su stovigl ie e bicchieri  ci  sono 
depositi  calcarei  o  una pat ina 
biancastra.  

•  Manca i l  sa le r igenerante o la sua regolazione non è  adeguata a l la   

   durezza del l ’acqua (vedi  B r i l lantante e sale).  

•  Il tappo del  serbato io del  sale non è  ch iuso bene.  

•  Il br i l lantante è  esauri to o i l  dosaggio è  insuf f ic iente.  

•  Le stovig l ie  sono in mater ia le ant iaderente.  

Su stovigl ie e bicchieri  ci  sono 
str ia ture o sfumature bluastre.  

•  Il dosaggio del  b r i l lantante  è  eccess ivo.  

Le stovigl ie sono poco 
asciut te.  

•  È stato selezionato un programma senza asc iugatura. 

•  Il br i l lantante è  esauri to o i l  dosaggio è  insuf f ic iente (vedi  Br i l lantante e  

sale).  

•  La regolazione de l  br i l lantante non è  adeguata.  

Le stovigl ie non sono pul i te.  •  I  ces te l l i  sono t roppo car ichi  (ved i  Car icare i  ces te l l i) .  

•  Le s tovig l ie  non sono s is temate bene.  

•  G l i  i r ro rato r i  non sono l iber i  d i  ruota re.  

•  I l  programma di  lavaggio è  t roppo blando (vedi  Programmi).  

•   Eccess iva presenza di   schiuma: i l  deters ivo non è  dosa to  

adeguatamente o non è  idoneo al  lavaggio in lavastov ig l ie .  (vedi  Avvio e 

ut i l izzo).   

•    I l  tappo del  b r i l lantante non è  s tato chiuso corret tamente.   

•  I l  f i l t ro  è  sporco o in tasato (vedi  Manutenzione e cura).  

•  Manca i l  sa le r igenerante (vedi  Br i l lantante e sale ). 

La lavastovigl ie non carica  
acqua –   
Al larme rubinetto chiuso. 
(si sentono dei brevi bip) 
(il display visualizza il codice A:6). 

•  Manca l ’acqua nel la rete id r ica.  

•  Il tubo di  car ico de l l ’acqua è  p iegato (vedi  Ins ta l lazione) . 

•  Apri re i l  rubinet to e l ’apparecchio s i  avvia dopo pochi  m inut i .  

•  L’apparecchio s i  è  b loccato perché  non s i  è  in tervenut i  a l  suono dei  b ip.   

   Spegnere la macchina con i l   tas to ON/OFF, apr i re i l  rubinet to e dopo 20 

secondi  r iaccendere  premendo lo s tesso tas to.  Riprogrammare la 

macchina e r iavviare.  

Al larme guasto ele ttrovalvola  
di  carico del l ’acqua  
(il display visualizza il codice A:2). 

•   Spegnere la macchina con i l   tas to ON/OFF e r iaccendere dopo un 

m inuto.  Se l ’al larme permane chiudere i l  rubinet to del l ’acqua per evi ta re 

a l lagament i ,  s taccare la spina del la cor rente e chiamare l ’Ass istenza.  

Al larme al  tubo di   carico 

del l ’acqua/Fi l tr ino  entrata 
acqua intasato.  
(il display visualizza il codice A:7) 

•   Spegnere la macchina premendo i l  tas to ON/OFF. Chiudere i l  rubinet to 

del l ’acqua per evi ta re a l lagament i ,  s taccare la spina del la  corrente.  

    Contro l la re che i l  f i l t ro en trata acqua non s ia intasato da impuri tà .  

(vedere  capi to lo "Manutenzione e Cura" )
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Caractéristiques techniques 

Dimensions 
largeur 45 cm 
hauteur 85 cm 
profondeur 60 cm 

Capacité 10 couverts standard 

Pression eau 
d’alimentation 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Tension 
d’alimentation 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Puissance totale 
absorbée 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Fusible 
Voir étiquette des 
caractéristiques 

 

 
Cet appareil est conforme aux 
Directives Communautaires 
suivantes :  
- 2006/95/CEE du 16/01/2007 
(Basse Tension) et 
modifications suivantes 
- 89/336/CEE du 03/05/89 
(Compatibilité 
Electromagnétique) et 
modifications suivantes 
-97/17/CE (étiquetage) 
-20002/96/CE (DEEE) 
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A B C  
Tableau Options Départ 

différé 
Demi-
charge 

Pastilles 
Multifonction 

1. Super Lavage Oui Oui Oui 

2. Auto Normal Oui Oui Oui 

3. Trempage Oui Oui Non 

4. Eco Oui Oui Oui 

5. Speed 25’ Oui Non Oui 

6. Verres Oui Oui Oui 

7. Super Intensif Oui Oui Oui 

8. Bonne Nuit Oui Non Oui 
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��	����%����������N��J��������������N��J�
���������������������$���	����%�����	�/��N�J��������������N�J�
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Produit de lavage 
(A) = bac A 
(B) = bac B 

Indications sur le choix des 
programmes Programme 

Poudre Liquide Pastilles 

Program-
mes 

prévoyant 
le séchage 

Options 

Durée du 
programme 
(tolérance 

±10% 
Hrs. Min 

Vaisselle et casseroles très 
sales (déconseillé pour la 
vaisselle fragile) 1. Super 

Lavage 

 
 

25 g (A)  
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Vaisselle et casseroles 
normalement sales. 
Programme standard 
quotidien. 

 
2. Auto 
Normal 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
1:50’ 

Lavage préalable dans 
l’attente de compléter le 
chargement au repas suivant 3. Trempage 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
A-B 

 
0:08’ 

Lavage écologique à faible 
consommation d’électricité 
pour vaisselle et casseroles.  4. Eco* 

 
 

25 g (A)  
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Cycle économique et rapide 
pour vaisselle peu sale, tout 
de suite après l’usage. (2 
assiettes +2 verres +4 
couverts +1 casserole + 1 
petite poêle) 5. Rapide 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Non 

 
A-C 

 
0:25’ 

Cycle économique et rapide 
pour vaisselle fragile ne 
supportant pas les hautes 
températures, tout de suite 
après l’usage. (verres à pied 
panier supérieur + assiettes 
fragiles dan le panier 
inférieur). 6. Verres 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

Casseroles extrêmement 
sales ou avec incrustations 
d’aliments. 7. Super 

Intensif 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

1 (fond 
de cuve) 

 
Oui 

 
A–B–C  

 
2:35’ 

Garantit des prestations 
optimales, un réduction de la 
consommation et un travail 
silencieux. Adapté pour 
l'utilisation de nuit. 8. Bonne Nuit 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
 

1 (A) 
 

 
Oui 

 
A-C 

 
3:30’ 
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Tableau de dureté de l’eau 
°dH °fH mmol/l niveau 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

De 0°f à 10°f nous vous conseillons de ne pas 
utiliser de sel. 
* ce type de sélection peut légèrement 
prolonger la durée des cycles. 
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Anomalies : Causes / Solutions possibles : 

Le lave-vaissel le ne démarre pas.  •  La f iche n ’est  pas  b ien branchée dans la pr ise ou i l  y  a  une coupure de 

  courant .  

•  La porte du lave-vaissel le n ’est  pas b ien fermée.  

•  Un Départ  d i f fé ré  (vo ir  Mise en marche et  ut i l isat ion) a  é té  sé lec t ionné .  

Le lave-vaissel le ne vidan ge pas.  •  Le programme n ’est  pas encore term iné .  

•  Le tuyau de vidange de l ’eau est  p l ié  (vo ir  Ins ta l la t ion) .  

•  L’évacuat ion de l ’évie r es t  bouchée.  

•  Le f i l t re es t  bouché  par des déchets  de nourr i ture.  

Le lave-vaissel le est bru ya nt.  •  La vaissel le s ’entrechoque ou but te contre les  b ras  de lavage.   

•  Excédent  de mousse :  le  produi t  de lavage n ’est  pas b ien  dosé  ou n ’est  

pas appropr ié  (voi r  M ise en marche et  ut i l isat ion ) .  

La vaissel le et les  verres 

présentent des dépô ts de 

calcaire ou une couche 
blanchâ tre.  

•  Il manque du sel  régéné rant  ou son rég lage n ’est  pas adapté  à  la  dureté  

  de l ’eau (voi r  Produi t  de r inçage et  sel ) .  

•  Le couverc le du réservoir  à  se l  n ’est  pas b ien fermé .  

•  Il n ’y a p lus  de produi t  de r inçage ou son dosage est  insuf f isant .  

•  La vaissel le es t  en  maté r iau ant iadhés i f .  

La vaissel le et les  verres 

présentent des traces blanches 

ou des refle ts bleuâ tres.  

•  Le dosage du produi t  de r inçage est  excess i f .  

La vaissel le n ’est pas sèche.  •  Il y a eu sé lec t ion  d ’un programme sans séchage.  

•  Il n ’y a p lus  de produi t  de r inçage ou son dosage est  insuf f isant  (voi r  

  Produi t  de r inçage et  sel ) .  

•  Le réglage du produi t  de r inçage n ’est  pas appropr ié .  

La vaissel le n ’est pas propre.  •  Les panie rs  sont  t rop chargés (voir  Charger les  paniers ) .  

•  La vaissel le n ’est  pas b ien rangée.  

•  Les bras  de lavage ne tournent  pas l ibrement.  

•  Le programme de lavage n ’est  pas assez puissant  (voir  Programmes ) .  

•  Excédent  de mousse :  le  produi t  de lavage n ’est  pas b ien dosé  ou n ’est  

pas appropr ié  (voi r  M ise en marche et  ut i l isat ion ) .  

•  Le couverc le du réservoi r  à  produi t  de r inçage n 'es t  pas b ien fermé .  

•  Le f i l t re es t  sale ou  bouché  (voir  Entret ien et  so in) .  

•  I l  manque du sel  régéné rant  (voir  Produi t  de r inçage et  sel ) .  

Il n’y a pas d’arrivée d’eau / alarme 
robinet fermé.  
(des bips courts retentissent) 
 
(l’écran affiche le code A:6). 

•  I l  y  a une coupure d ’eau.  
•  Le tuyau d ’arr ivée de l ’eau est  p l ié  (voir  Ins ta l lat ion ) .  

•  Ouvr i r  le  robinet ,  l ’apparei l  se met en marche au bout  de quelques 

m inutes .  

•   L ’apparei l  s ’est  b loqué  ca r  personne n ’a donné  su i te aux b ips  

d ’avert issement.   

•   Ete indre l ’appare i l  à  l ’aide  de la touche ON/OFF, ouvr i r  le  robinet  et  au 

bout  de 20 secondes ra l lumer en appuyant  à  nouveau sur  la  même 

touche.  Reprogramm er l ’apparei l  e t  le  remett re en marche.  

Alarme panne de l ’é lectrovanne 
d'arr ivée de l 'eau  
(l’écran affiche le code A:2). 

•   Ete indre l ’appare i l  à  l 'a ide  de la touche ON/OFF et  ra l lumer au bout  

d ’une m inute.  S i  l ’a larme cont inue,  fermer le robinet  de l ’eau pour 

évi te r tout  r isque d ’ inondat ion,  débrancher la f iche de la p r ise de 

courant  et  contac te r le  service d ’ass is tance technique.  

Alarme sur le tu yau d ’arrivée de 
l ’eau/Fi l tre arr ivée eau bouché .  
(l’écran affiche le code A:7). 

•   Appuyer sur la  touche ON/OFF pour é te indre l ’apparei l .  Fermer le 

robinet  de l ’eau pour évi ter tout  r isque d ’ inondat ion,  débrancher la  f iche 

de la pr ise de courant .  S ’assurer que le f i l t re d ’arr ivée de  l ’eau n ’est  

pas bouché  par des  impuretés.  (voi r  chapi t re "Entret ien et  Soin" ) .  
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A

Dane Techniczne 

Wymiary 
szerokość cm 45 
wysokość cm 85 
głębokość cm 60 

Pojemność 10 nakryć standardowych 

Ciśnienie wody  
zasilania 

0,05÷ 1MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Napięcie zasilania elek
trycznego 

Patrz tabliczka danych  
technicznych 

Całkowita moc  
pochłaniana 

Patrz tabliczka danych  
technicznych 

Bezpiecznik topikowy Patrz tabliczka danych  
technicznych 

 

Niniejsze urządzenie zostało wy
produkowane zgodnie z następ
ującymi dyrektywami unijnymi:  
-2006/95/CEE z dn.16/01/2007 
(o Niskim Napięciu) wraz z póź
niejszymi zmianami 
- 89/336/CEE z 03/05/89  
(o Zgodności Elektromagnetycz
nej) wraz z późniejszymi zmian
ami. 
- 97/17 CE (Nakładanie  
etykietek)  
- 2002/96/ CE 
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A B C  
Tabela opcji  Start z  

opóźnieniem 
Połowa 
wsadu 

Tabletki wielo
funkcyjne 

 

1. Super Wash 
 

Tak 
 

Tak 
 

Tak 
 

2. Auto Normalny 
 

Tak 
 

Tak 
 

Tak 
 

3. Namaczanie 
 

 Tak 
 

 Tak 
 

Nie 
 

4. Eco 50°C 
 

Tak 
 

Tak 
 

Tak 
 

5. Speed/Szybki 25’ 
 

 Tak 
 

Nie 
 

Tak 
 

6. Kryształy 
 

Tak 
 

 Tak 
 

Tak 
 

7. Ultra Mycie 
  

Tak 
  

Tak 
  

Tak 
 

8. Good Night 
 

 Tak 
 

Nie 
 

 Tak 
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Środek myjący 
(A) = pojemnik A 
(B) = pojemnik B 

Wskazówki ułatwiające  
wybór programu Program 

proszek płyn tabletki 

Programy 
z 

suszeniem 
Opcje 

Czas trwania  
programu 

 (tolerancja 
 ±10%)  

Godz. Min. 
Bardzo brudne naczynia i garnki  
(nie stosować do mycia delikatnych
naczyń). 
 

 
  

1. Super Wash 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Normalnie zabrudzone naczynia i  
garnki. Program standardowy  
codzienny. 
 

2. Auto  
Normalny 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
1:50’ 

 

Mycie wstępne w oczekiwaniu na  
uzupełnienie wsadu zmywarki po  
następnym posiłku. 3. Namaczanie 

 
Nie 

 
Nie 

 
Nie 

 
Nie 

 
A-B 

 
0:08’ 

Mycie ekologiczne przy niskim  
zużyciu energii, odpowiednie dla  
naczyń i garnków.  
 4. Eco* 50°C 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Szybki i oszczędny cykl do mycia  
mało zabrudzonych naczyń, zaraz  
po ich użyciu. (2 talerze + 2 szklan
ki + 4 sztućce + 1garnek + 1 mała  
patelnia) 5. Szybki 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nie 

 
A-C 

 
0:25’ 

Szybki i oszczędny cykl do mycia d
elikatnych naczyń, mniej odpornych
 na wysokie temperatury, zaraz po  
ich użyciu. (kieliszków  Kosz górny
+ delikatne talerze Kosz dolny). 6. Kryształy 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

 
Garnki bardzo silnie zabrudzone. 
(Ultra Intensive) 

 
 
 
7. Ultra Mycie 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 
1 (dno  
komory) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
2:35' 

Gwarantuje cihą prace i optymalne 
wydajności przy zmniejszonym zuż
yciu. Dostosowany do użytkowania 
w nocy. 8. Good Night 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-C 

 
3:30' 
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Tabelka Twardości Wody 
°dH °fH mmol/l poziom 

0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Od 0°f do 10°f  nie należy stosować soli. 
* tym ustawieniem czas trwania cyklów może 
lekko przedłużyć się. 
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Nieprawidłowości: Możliwe przyczyny / Rozwiązanie: 

Zmywarka nie uruchamia się. •    Wtyczka jest niewłaściwie włożona do gniazdka elektrycznego lub w mieszkaniu  
     nie ma prądu. 
• Drzwi zmywarki nie są dokładnie zamknięte. 
•    Została ustawiona funkcja Start z opóźnieniem (patrz Uruchamianie i  
     użytkowanie). 

Zmywarka nie odprowadza wody. 
 

• Program jeszcze się nie zakończył. 
• Przewód odprowadzający wodę jest zgięty (patrz Instalacja). 
• Odpływ zlewu jest zatkany. 
• Filtr jest zatkany resztkami żywności. 

Zmywarka pracuje głośno. • Naczynia uderzają o siebie lub o spryskiwacze. 
•    Zbyt dużo piany: środek myjący jest niewłaściwie dozowany lub nie nadaje się do

mycia w zmywarkach. (patrz Uruchomienie i użytkowanie).  

Na naczyniach i szklankach pozostaj
e wapienny osad lub białawy nalot. 

•   Brak soli regeneracyjnej lub jej ilość nie jest odpowiednia dla stopnia twardości w
ody (patrz Środek nabłyszczający i sól). 

• Korek pojemnika na sól nie jest dobrze zamknięty. 
• Środek nabłyszczający skończył się lub jego ilość jest niewystarczająca. 
• Naczynia wykonane są z tworzywa zapobiegającego przywieraniu. 

Na naczyniach i szklankach pozostaj
ą smugi lub niebieskawe zacieki. 

• Ilość środka nabłyszczającego jest zbyt duża. 

Naczynia nie są dobrze osuszone. • Wybrany został program bez suszenia. 
•   Środek nabłyszczający skończył się lub jego ilość jest niewystarczająca (patrz  
     Środek nabłyszczający i sól). 
• Ilość środka nabłyszczającego jest nieodpowiednia. 

Naczynia nie są czyste. • Kosze są przeładowane (patrz Napełnianie koszy). 
• Naczynia nie są właściwie ułożone. 
• Spryskiwacze nie mogą się swobodnie obracać. 
• Program zmywania jest za słaby (patrz Programy). 
•    Zbyt dużo piany: środek myjący jest niewłaściwie dozowany lub nie nadaje się do

mycia w zmywarkach. (patrz Uruchomienie i użytkowanie).  
• Korek zbiornika na środek nabłyszczający nie został prawidłowo zamknięty.  
• Filtr jest brudny lub zatkany (patrz Konserwacja i utrzymanie). 
• Brak soli regeneracyjnej (patrz Środek nabłyszczający i sól). 

Zmywarka nie pobiera wody – Alarm 
„zamknięty zawór” 
(słychać krótkie sygnały dźwiękowe) 
(Na wyświet laczu szybko pulsuje 
A:6) 

• Brak wody w sieci wodociągowej. 
• Przewód odprowadzający wodę jest zgięty (patrz Instalacja). 
• Otworzyć zawór: po kilku minutach urządzenie uruchomi się samoczynnie. 
• Urządzenie zostało zablokowane z powodu braku reakcji na sygnały dźwiękowe.  
 Wyłączyć urządzenie za pomocą przycisku ON/OFF, otworzyć zawór i po 20 sek

undach ponownie włączyć zmywarkę, naciskając ten sam przycisk. Ponownie za
programować i uruchomić zmywarkę. 

Alarm „uszkodzony elektrozawór  
pobierania wody”. 
(na wyświetlaczu szybko pulsujeA:2) 

•    Wyłączyć urządzenie naciskając przycisk ON/OFF i uruchomić je ponownie po  
     upływie jednej minuty. Jeśli alarm trwa nadal, zakręcić zawór doprowadzający  
     wodę, aby uniknąć zalania, wyjąć wtyczkę z gniazdka i wezwać Serwis  
     Techniczny. 

Alarm na przewodzie doprowadzając
ym wodę / Zatkany filtr dopływu  
wody. (na wyświetlaczu szybko  
pulsuje A:7) 

•   Wyłączyć urządzenie naciskając przycisk ON/OFF. Zamknąć zawór wody, aby uni
knąć zalania, wyjąć wtyczkę z gniazdka. 

•   Sprawdzić czy filtr dopływu wody nie jest zatkany przez zanieczyszczenia. (patrz  
     rozdział „Konserwacja i utrzymanie”) 
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Technické údaje 

Rozměry 
Šířka 45 cm 
Výška 85 cm 
Hloubka 60 cm 

Kapacita 10 standardních souprav nádobí 

Tlak vody v pŕívo
dním potrubí 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Napájecí napětí Viz štítek s jmenovitými údaji 

Celkový pŕíkon Viz štítek s jmenovitými údaji 

Pojistka Viz štítek s jmenovitými údaji 

 

 

 
Toto zařízení je ve shodě s násle
dujícími směrnicemi Evropské  
unie:  
- 2006/95/CE ze dne 16/01/2007  
(Nízké napětí) ve smyslu dalších 
úprav; 
- 89/336/EHS ze dne 03.05.89  
(Elektromagnetická kompatibilita) 
ve smyslu dalších úprav. 
- 97/17/ES (Energetické štítkován
í myček nádobí) 
- 2002/96/ES 
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A B C  

Volitelné  
funkce mytí Odložený 

start 
Poloviční 

 náplň 
Multifunkční  

tablety 
 

1. Super Wash 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ano 
 

2. Automatické mytí Běžné Ano Ano Ano 
 

3. Namáčení 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ne 
 

4. Eko 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ano 
 

5. Speed 25' 
 

Ano 
 

Ne 
 

Ano 
 

6. Mytí skla 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ano 
 

7. Ultra intensive 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ano 
 

8. Good Night 
 

Ano 
 

Ne 
 

Ano 
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Mycí prostŕedek 
(A) = nádobka A 
(B) = nádobka B  Indikace k volbě  

programu Program 

práškový tekutý ve formě 
tablet 

Program
y, jejichž  
součástí 
je sušení 

Volitelné 
 funkce 

Doba  
trvání  

programu  
(tolerance 

 ±10%)  
hod min 

Silně znečištěné nádobí a  
hrnce (nevhodný pro  
choulostivé nádobí) 

 
1. intenzivní  

mytí 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Běžně znečištěné nádobí  
a hrnce. Standardní denní  
program. 2. Auto normální  

mytí 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
1:50’ 

Předběžné mytí, kdy se  
očekává doplnění náplně  
po dalším jídle. 3. Namáčení 

 
Ne 

 
Ne 

 
Ne 

 
Ne 

 
A-B 

 
0:08’ 

Ekologické mytí při nízké  
energetické spotřebě,  
vhodný pro nádobí a hrnce. 4. Eko* 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Úsporný a rychlý mycí  
cyklus, používaný u mírně  
znečištěného nádobí ihned p
o použití. (2 talíře + 2  
sklenice + 4 příbory + 1 
hrnec + 1 malá pánev) 

5. Rychlé  
mytí 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ne 

 
A-C 

 
0:25’ 

Rychlý a úsporný cyklus  
pro choulostivé nádobí,  
citlivé na vysoké teploty,  
který se používá bezprostřed
ně po použití tohoto nádobí. 
(pohárů Horní koš + choulosti
vé talíře Spodní koš). 6. Mytí skla 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

Mimořádně znečištěné hrnce 
nebo hrnce se zbytky zaschlé
ho jídla. 7. Ultra Intensive 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

1 (A) 
1 (na dno 
mycího  
prostoru) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Zaručuje optimální výsledky 
mytí, sníženou spotřebu a tic
hý chod. 
Vhodný pro noční použití. 8. Good Night 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-C 

 
3:30’ 
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Tabulka tvrdosti vody 
°dH °fH mmol/l úroveň 

0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Od 0°f do 10°f se doporučuje nepoužívat sůl. 
* s tímto nastavením se trvání cyklů může mírně 
prodloužit. 
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Poruchy: Možné pŕíčiny / Řešení: 

Myčka se neuvádí do chodu. • Zástrčka není řádně  zasunuta do zásuvky elektrického rozvodu nebo je 
  v bytě  přerušena dodávka elektrického proudu. 
• Dvířka myčky nejsou řádně  zavřená. 
• Je nastaven Odložený start  (viz Spuštění a použit í).  

Myčka nevypouští vodu. • Program ještě  neskonč i l .  
• Př ívodní hadice na vodu je ohnutá (v iz Instalace).  
• Odpadové pot rubí umyvadla je ucpané. 
• Fi l t r je ucpán zbytky j ídla. 

Myčka je hlučná. • Nádobí naráží vzájemně  na sebe nebo na ostř ikovací ramena. 
•  Nadměrná př ítomnost pěny: Mycí prostředek není vhodně  dávkován nebo  
   ení vhodný pro mytí v myčkách (Viz Uvedení do chodu a použit í).  

Na nádobí a na sklenicích jsou vidi
telné nánosy vodního kamene nebo
bílý povlak. 

• Chybí regenerační sů l  nebo jej í nastavení neodpovídá tvrdost i  používanév 
  dy (viz Lešt idlo a sů l).   • Uzávěr nádobky na sů l  není dobře uzavřen. 
• Lešt idlo bylo spot řebováno nebo jeho dávkování není dostatečné. 
• Nádobí je z ant iadhezivního materiálu.  

Na nádobí a na sklenicích jsou patr
né bílé zbytky nebo modrý povlak. 

•  Dávkování lešt idla je nadbytečné. 

Nádobí je málo suché. •  Byl zvolen program bez sušení.  
•  Lešt idlo bylo spotřebováno nebo jeho dávkování není dostatečné (viz Lešt 
   dlo a sů l).    
•  Regulace lešt idla neodpovídá potřebě .  

Nádobí není dostatečně  č isté. •  Koše jsou př í l iš  naplněné (viz Plnění košů).  
•  Nádobí není dobře rozmístěno. 
•  Ostř ikovací ramena se nemohou pohybovat volně .  
•  Mycí program je př í l iš  mírný (viz Programy).  
•  Nadměrná př ítomnost pěny: Mycí prostředek není vhodně  dávkován nebo  
    ení vhodný pro mytí v myčkách (Viz Uvedení do chodu a  použit í).  
•  Uzávě r lešt idla nebyl správně  uzavřen.  
•  Fi l t r je špinavý nebo ucpaný (viz Údržba a péče ).  
•  Chybí regenerační sů l  (v iz Lešt idlo a sů l ) .  

Myčka nenapouští vodu/Alarm zavŕ
eného kohoutku pŕ ívodu vody 
(je slyšet krátká pípnutí) 
 
 
(na displeji je zobrazeno číslo A:6). 

•  Chybí voda v rozvodu vody. 
•  Př ívodní hadice na vodu je ohnutá (viz Instalace).  
•  Otevřete kohoutek a zař ízení bude uvedeno do chodu v průběhu někol ika 
   álo minut.  
•  Došlo k zablokování za ř ízení následkem chybě j ícího zásahu po pípnut ích. 
   Vypně te za ř ízení t lač ítkem ZAPNOUT/VYPNOUT, otevřete kohoutek př ívodu 
   ody a po 20 sekundách znovu zapně te st isknutím stejného t lač ítka.  
   Opě t  nastavte mycí program a spusť te zař ízení.  

Alarm poruchy elektrického ventilu
pŕ ívodu vody  
(na displeji je zobrazeno číslo A:2). 

•  Vypně te za ř ízení st isknutím t lač ítka ON/OFF a znovu jej  zapně te po uplyn 
    t í jedné minuty. Když alarm přetrvává, zavřete kohoutek př ívodu vody, aby

ste zabráni l i  vytopení,  vytáhně te zástrčku ze zásuvky elektrického rozvodu
a obať te se na Servisní službu. 

Alarm pŕ ívodní hadice vody/ucpání
vstupního fi ltru. 
(na displeji je zobrazeno A:7). 

•  Vypně te za ř ízení st isknutím t lač ítka ON/OFF. Zavřete kohout př ívodu vody, 
   abyste zabráni l i  vytopení,  a vytáhně te zástrčku ze zásuvky elektrického roz

vdu. Zkontrolujte,  zda není vstupní f i l t r rozvodu vody ucpán neč istotami.(vi
z kpitola „Údržba a péče“).  
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AIO77-

Műszaki adatok 

Méretek 
Szélesség 45 cm 
Magasság 85 cm 
Mélység 60 cm 

Mosókapacitás 10 normál teríték 

Hálózati  
víznyomás 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Tápfeszültség Lásd adattábla 

Teljes felvett  
teljesítmény Lásd adattábla 

Olvadó biztosíték Lásd adattábla 

 

 
A készülék megfelel az alábbi uni
ós irányelveknek:  
-Az 16/01/2007 – 2006/95/CE-EG
K (kisfeszültségi) irányelvnek és 
módosításainak 
-Az elektromágneses összeférhet
őségről szóló 1989. márc. 3-i 89/
336/EGK irányelvnek és módosít
ásainak 
-97/17/EK (Címkézés) 
-2002/96/EK 
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A 
 

B 
 

C  
 

Opciótáblázat  

Késleltetett 
 indítás 

 

Fél adag 
 

Multifunkciós  
tabletták 

 

1. Super Wash 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

2. Auto Normál 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

3. Áztatás 
 

Igen 
 

Igen 
 

Nem 
 

4. Gazdaságos 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

5. Speed 25' 
 

Igen 
 

Nem 
 

Igen 
 

6. Kristályok 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

7. Ultramosás 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

8. Good Night 
 

Igen 
 

Nem 
 

Igen 
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Mosogatószer 
(A) = A rekesz 
(B) = B rekesz 

Javaslatok a program  
kiválasztásához Program 

por folyadék tabletta 

Szárítást  
tartalmazó  
programok 

Opciók 

Program 
időtartama 

 (±10%  
eltérés)  
óra:perc’ 

Erősen szennyezett edények és  
fazekak (sérülékeny edényekhez 
nem használható). 1. Super Wash 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 

Igen 
 

A-B-C 
 

2:25’ 

Normál szennyezettségű edények
és fazekak. Standard mindennapi
 program 2. Auto Normál 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 
 

Igen 
 

A-B-C 
 

1:50’ 

A következő fogásra előkészítő m
osogatás 

3. Áztatás 

 
Nem 

 
Nem 

 
Nem 

 
Nem 

 
A-B 

 
0:08’ 

Alacsony energiafogyasztású gaz
daságos mosás edények és fazek
ak számára.  4. Gazdaságos* 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 
 

Igen 

 
 

A-B-C 

 
 

2:35’ 

Gazdaságos és gyors ciklus kevé
ssé szennyezett edények használ
at utáni azonnali elmosogatásáho
z. (2 tányér + 2 pohár + 4 evőesz
köz+1 fazék+1 kis serpenyő) 5. Speed 25' 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nem 

 
A-C 

 
0:25' 

Gazdaságos és gyors ciklus közv
etlen használat után a magas hő
mérsékletre érzékenyebb, kényes
edények számára. (talpas pohár 
felső kosár + kényes tányérok,  
alsó kosár ) 6. Kristályok 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 
 

Igen 
 

A-B-C 
 

1:30’ 

Rendkívül szennyezett fazekak, ill
etve fazekak odaszáradt ételmara
dékokkal. 7. Ultramosás 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 1  

(mosogat
ótér alja) 

 
 
 

Igen 
 

A-B-C 
 

2:35’ 

Ez a program optimális teljesítmé
nyt, csökkentett fogyasztást, és c
sendes működést biztosít. 
Éjszakai üzemelésre van  
kialakítva. 8. Good Night 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 
 
 

Igen 
 

A-C 
 

3:30' 
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"�����

:��L��������
�����$��������)����
����*#����������������$����������
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�������#���
��"��������������������
�����������������������-

G

F

���������������������������������

 

 

Vízkeménység-táblázat 
°dH °fH °mmol/l Szint 

0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

0°fH és 10°fH között tanácsos nem  
használni sót. 
* Ezzel a beállítással a ciklusok időtartama  
enyhén megnőhet. 
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Rendellenességek: Lehetséges okok / elhárításuk: 

A mosogatógép nem indul. • A dugó nincs jól  benyomva a konnektorba,  vagy a hálózatban nincs 

  áram.  
• A mosogatógép aj taja nincs rendesen bezárva.  

• Késlel tetett  indítást  ál l í tot t be ( lásd Indí tás és használat ) .  

A mosogatógép nem ereszti le  
a vizet.  

• A program még nem ért  véget .  

• A leeresztőcső  meg van törve ( lásd Üzembe helyezés ) .  

• A mosogató lefolyója el  van dugulva.  

• A szűrő t  ételmaradékok dugaszolták el .  

A mosogatógép zajos. • Az edények egymásnak vagy a permetezőkaroknak ütődnek.  

• Túlzot t  habzás:  A mosogatószer adagolása nem megfelelő ,  vagy nem moso 

   atógéphez való ( lásd Indítás és használat ) .  

Az edényeken és poharakon vízkő ,  
vagy fehéres réteg található. 

• Elfogyot t  a regeneráló só, vagy az adagolása nincs megfelelően beál l í    

   va a vízkeménységre ( lásd Öblí tőszer és regeneráló só) .  
• A sótartály kupakja nincs rendesen bezárva.  

• Elfogyot t  az öblí tőszer,  vagy az adagolása nem elégséges. 

• Az edények tef lonedények.  

Az edények és poharak csíkosak,  
vagy felületükön kékes bevonat  
látható. 

 
• Az öblí tőszer adagolása el  van túlozva.  

Az edények nincsenek rendesen  
megszárítva. 

• A k iválasztot t  programban nincs szárí tás.  

• Elfogyot t  az öblí tőszer,  vagy az adagolása nem elégséges ( lásd Öblí tőszer  

   és só) .    
• Az öblí tőszer-beál l í tások nem megfelelőek.  

Az edények nem tiszták. •  Túl sok edény van a kosarakban ( lásd Berámolás a kosarakba) .  

• Az edények rosszul let tek behelyezve.  

• A permetezőkarok akadályozva vannak a szabad forgásban. 

• A mosogatási program nem elég intenzív  ( lásd Programok ) . 

•  Túlzot t  habzás:  A mosogatószer adagolása nem megfelelő ,  vagy nem mosog

atógéphez való ( lásd Indítás és használat ) .  
• Az öblí tőszer kupakja nem lett jó l  bezárva.  

•  A szűrő  koszos vagy el  van tömődve ( lásd Karbantartás és ápolás  

•   El fogyot t a regeneráló só ( lásd Öblí tőszer és regeneráló só) .  

A mosogatógép nem kap vizet/Zárt  
vízcsap figyelmeztetés. 
(rövid sípolások hallhatók) 
(Gyorsan vi l log az A:6 ki jelzőn). 

• Nincs víz a hálózatban.  

• A v ízbevezetőcső  meg van törve ( lásd Üzembe helyezés ) .  

• Nyissa k i  a vízcsapot,  és a készülék néhány perc el tel tével el indul.  

• A készülék amiatt  ál l t  meg, mert  a sípolás után nem történt  beavatkozs.  Az 

ON/OFF gombbal kapcsolja k i a készüléket ,  nyissa k i  a v ízcsapot,és 20 máso 

perc el tel tével ugyanezen gomb megnyomásával indítsa úr a készüléket!  Pro 

amozza be új ra a készüléket ,  és indí tsa el!  

Figyelmeztetés a vízbevezető  elekt
romos szelepének hibájára  
(Gyorsan vi l log az A:2 ki jelzőn). 

• Az ON/OFF gombbal kapcsol ja k i  a készüléket ,  és egy perc el tel tével indíts 

új ra!  Ha a hiba megismét lődne, a víz k iömlésének elkerülése érdekében zárja 

el  a v ízcsapot,  húzza k i  a dugót a konnektorból,  és hív ja a szerv izszolgá latot!  

Figyelmeztetés eltömődöttvízbevez
etőcsőre/bemenővíz-szűrőre 
(Gyorsan vi l log az A:7 ki jelzőn). 

• Az ON/OFF gomb megnyomásával kapcsol ja k i  a készüléket .  A v íz k iömlésén

ek elkerülése érdekében zárja el  a vízcsapot,  húzza k i  a dugót a konnektor

ból.  El lenőr izze,  hogy a bemenővíz-szűrő  szennyeződéstő l  nem tömődött -e 

el .  ( lásd „Karbantartás és ápolás”) 
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Технически  характеристики  

Размери 
Ширина 45 см 
Височина 85 см 
Дълбочина 60 см 

Вместимост 10 стандартни комплекта 

Налягане на пост
ъпващата вода 

0,05 ч 1MPa (0.5 ч 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Захранващо напр
ежение 

Виж табелката с  
характеристиките 

Обща потребляем
а мощност 

Виж табелката с  
характеристиките 

Предпазител 
Виж табелката с  
характеристиките 

 

 
Миялната машина съответств
а на следните Европейски  
директиви:  
-2006/95/ЕИО от 16/01/2007 
(Ниски Напрежения) и послед
валите я изменения; 
- 89/336/ЕИО от 03/05/89 (Еле
ктромагнитна съвместимост)  
и последвалите я изменения. 
- 97/17/ЕИО (Етикетиране) 
-2002/96/CE 
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A B C  
 
 

Таблица на опциите 
 

Отложен  
старт 

 

Половин 
товар  

Многофун
кционални
 таблетки 

 

1. Super Wash-Интензивно 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

2. Auto Нормално 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

3. Накисване 
 

Да 
 

Да 
 

Не 
 

4. Eкологична  програма 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

5. Speed 25' - Бърза програма 
 

Да 
 

Не 
 

Да 
 

6. Фини 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

7. Ultra Intensive 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

8. Good Night 
 

Да 
 

Не 
 

Да 
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Препарат за миене 
(А) = ваничка A 
(В) = ваничка В Указания за избор на  

програма 
Програма 

Прах Течен 
На  

таблетки 

Сушене опциите 

Продължит 
елност  

на програмата  
(толеранс  

±10% ) 
Часа Мин. 

Силно замърсени съдове и
тенджери (тази програма н
е трябва да сеизползва за 
фини съдове). 1. Super Wash 

(Интензивно) 

 
 

25 гр (А) 
 

 
 

25 мл (А) 
 

 
 

1 (А) 
 

 
 
 

Да 

 
 

A-B-C 
 

 
2:25’ 

Нормално замърсени съдо
ве и тенджери. Стандартна
ежедневна програма.  

2. Auto Нормално 

 
21 гр (А) 
4 гр (B) 

 
21 мл (А) 
4 мл (B) 

 
1 (А) 

 
 

Да 

 
 

A-B-C 
 

 
1:50’  

Предварително изплакван
е в очакване на дозарежда
не на миялната машина пр
и следващо хранене.  3. Накисване 

 
Не 

 
Не 

 
Не 

 
Не 

 
 

A-B 
 

 
0:08’ 

Екологично измиване снис
ко потребление на електро
енергия, подходящо за съд
ове и тенджери. 

4. Eкологична  

програма* 

 
 
 

25 гр (А). 
 

 
 

25 мл (А) 

 
 

1 (А) 

 
 
 
 

Да 

 
 
 

A-B-C 
 

 
 

2:35’ 

Икономичен и бърз цикъл з
а леко замърсени съдове в
еднага след употребата им
. (2 чинии +2 чаши +4 приб
ора+1 тенджера + 1 тиганч
е) 

5. Бърза  
програма 

 
21 гр (А) 

 
21 мл (А) 

 
1 (А) 

 
Не 

 
A-C 

 
0:25’ 

Бърз и икономичен цикъл з
аизмиването на по-чувстви
телните към високи темпер
атури фини съдове веднаг
а след употребата им. (ча
ши със столче + фини чини
и). 6. Фини 

 
 
 

25 гр (А). 
 

 
 

25 мл (А) 

 
 

1 (А) 

 
 

Да 

 
 
 

A-B-C 
 

 
 
 

1:30’ 
 

 
Силно замърсени тенджер
и или с остатъци от засъхн
ала храна по тях. 

7. Ultra Intensive 
(Супер  

интензивна) 

 
25 гр (А) 
4 гр (B) 

 
25 мл (А) 
4 мл (B) 

 
1 (А). 
1 (на  
дъното 

на ваната 

 
 
 

Да 

 
 

A-B-C 
 

 
2:35’ 

Гарантира отлични резулт
ати, намален разход и без
шумно действие. 
Подходяща за работа през
нощта. 

8. Good Night 
(Лека нощ) 

 
21 гр (А) 
4 гр (B) 

 
21 мл (А) 
4 мл (B) 

 
1 (А) 

 
 

Да 

 
 

A-C 
 

 
3:30’ 
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Таблица за твърдостта на водата 
°dH °fH mmol/l Степен 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

От 0°f до 10°f не се препоръчва използването  

на сол.* при тези показатели времетраенето на 
циклите може малко да се удължи. 
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Неизправности: Възможни причини / Решение: 

Миялната машина не тръгва. • Щепселът не е включен добре в електрическия контакт или няма ток. 

• Вратата  на  миялната  машина  не  е  затворена  добре  

• Зададен  е  Отложен  старт  (виж  Стартиране  и  експлоатация).  

Миялната машина не  
изхвърля водата. 

• Програмата  още  не  е  завършила .  

• Маркучът  за  оттичане  на  водата  е  прегънат  (виж  Инсталиране ) 

• Сифонът  на  мивката  е  запушен .  

• Филтърът  е  запушен  с  остатъци  от  храна .  

Миялната машина издава  
шум. 

• Съдовете  се  удрят  един  в  друг  или  в  струйниците .   

• Образува  се  прекалено  много  пяна :  миещият  препарат  не  е  дозиран  

правилно  или  не  е  подходящ  за  миене  в  миялна  машина .  (виж  Стартране  и   

експлоатация).  

Върху съдовете и чашите 
остава  
котлен камък или бял филм. 

• Липсва  регенерираща  сол  или  дозирането  й  не  е  подходящо  за  твъ  

достта  на  водата  (виж  Гланц  и  сол).  

• Капачката  на  резервоара  за  сол  не  е  затворена  добре .  

• Гланцът  е  свършил  или  дозата  не  е  достатъчна .  

• Съдовете  са  от  материал  с  незалепващо  покритие .  

Върху съдовете и чашите  
има синкави ивици. 

• Гланцът  е  предозиран .  

Съдовете не са изсъхнали  
достатъчно. 

• Избрана  е  програма  без  сушене .  

• Гланцът  е  свършил  или  дозата  не  е  достатъчна  (виж  Гланц  и  сол ).  

• Дозирането  на  гланца  не  е  подходящо .  

Съдовете не са чисти. • Кошниците  са  претоварени  (виж  Зареждане  на  кошниците).  

• Съдовете  не  са  подредени  добре .  

• Струйниците  не  се  въртят  свободно .  

• Програмата  за  миене  е  прекалено  лека  (виж  Програми).  

• Образува  се  прекалено  много  пяна :  миещият  препарат  не  е  дозиранправилно   

ли  не  е  подходящ  за  миене  в  миялна  машина .  (виж  Стртиране  и  екплоатация).   

• Капачката  за  гланца  не  е  затворена  правилно .   

• Филтърът  е  замърсен  или  запушен  (виж  Поддръжка  и  грижи  за  мияната   

машина).  

• Липсва  регенерираща  сол  (виж  Гланц  и  сол).  

В миялната машина не  
постъпва вода/Алармен  
сигнал за затворен кран на  
водата. 
 
Свети  бързо  с  мигаща  све
тлина  на  дисплей  A 6 

• Няма  вода  във  водопроводната  мрежа  

• Маркучът  за  подаване  на  вода  е  прегънат  (виж  инсталиране).  

• Отворете  крана  и  ще  видите ,  че  след  няколко  минути  машината  ще  тръгне .  

•  Уредът  е  блокирал ,  защото  не  сте  се  намесили  по  подходящ  начинлед  сигнал  

от  мигащите  индикатори .  Изключете  машината  посредсвом  бутон  ON/OFF (ВК  

. /ИЗКЛ . ) (РЕЖИМ НА  ИЗЧАКВАНЕ ),  отворете  рана  и  след  20 секунди  отново  я  в  

лючете ,  натискайки същия  бутон .  

Препрограмирайте  машината  и  отново  я  пуснете .  

Алармен сигнал за повреда  
на  
електрическия клапан за  
подаване на водата 
Свети  бързо  с  мигаща  све
тлина  на  дисплей  A 2 

•  Изключете  машината ,  като  натиснете  бутон  ON/OFF (ВКЛ . /ИЗКЛ . ) и  включете  

отново  след  една  минута .  Ако  сигналът  за  тревога  продълава ,  затворете  крана  

за  водата ,  за  да  избегнете  наводнения ,  изклюете  щепсела  от  електрическия  к  

нтакт  и  се  свържете  с  Центъра  за  срвизно  обслужване .  

Аларма при водозахранваща
та тръба/запушен филтър на  
входа за подаване на водата. 
 
Свети  бързо  с  мигаща  све
тлина  на  дисплей  A 7 

•  Изключете  машината ,  като  натиснете  бутон  ON/OFF (ВКЛ . /ИЗКЛ . ).   

Зтворете  крана  за  вода ,  за  да  се  избегне  наводняване ,  и  изключете  

епсела  от  контакта  за  електрически  ток .  

Проверете  дали  филтърът  за  подаване  на  водата  не  е  запушен  от  нечистотии .  (

вижте  глава  "Поддръжка  и  грижи  за  миялната  машина") 
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Технички подаци 

Димензије 
Ширина 45 цм 
Висина 85 цм 
Дубина 60 цм 

Капацитет стандард 10 комплета 

Притисак воде 0,05 ч 1MPa (0.5 ч 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Притисак довода Види налепницу 

Укупна апсорбов
ана снага Види налепницу 

Осигурач Види налепницу 

 

 
Ова машина је у складу са  
следећим стандардима:  
 
-2006/95/EEC од 16/01/2007  
(Низак притисак) и даље моди
фикације 
-89/336/CEE (електромагнетска
 компатибилност) и даљим  
модификацијама 
97/17/EC (Обележавање) 
- 2002/96/CE 
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A B C  

 
Табела саопцијама 

 

Одложено 
покретање 

 

Половина 
терета 

Мултифун
кционалне

 таблете 
 

1. Интензивно 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

2. Нормално 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

3. Натапање 
 

Да 
 

Да 
 

Не 
 

4. Eкo 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

5. Speed 25'/Брзо 
 

Да 
 

Не 
 

Да 
 

6. Осетљиво 

 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

7. Ultra Intensive 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

8. Good Night 
 

Да 
 

Не 
 

Да 
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Детерџент 
(A) = посуда A 
(B) =посуда B 

Упутства за избор  
програма 

Програм 

Прах Течност Таблете 

Сушење Опције 

Трајање  
програма  

(одступање 
±10%) 

Сати Мин. 
Веома прљави судови и  
шерпе (не користити за  
осетљиве судове) 

1. Super Wash 
Интензивно 

 
 

25 г (A) 
 

 
 

25 мл (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Да 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Уобичајено прљави  
судови и шерпе. Стандард
ни дневни програм. 

 
 

2. Auto  
Нормално 

 
21 г (A) 
4 г (B) 

 
21 мл (A) 
4 мл (B) 

 
1 (A) 

 
Да 

 
A-B-C 

 
1:50’  

Претпрање у чекању да се  
машина попуно напуни  
након следећег оброка.  

3. Натапање 

 
Не 

 
Не 

 
Не 

 
Не 

 
A-B 

 
0:08’ 

Еколошко прање са малом
потрошњом енергије,  
прилагођено судовима  
и шерпама. 4. Eкo* 

 
 

25 г (A) 
 

 
 

25 мл (A) 
 

 
1 (A) 

 
Да 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Економичан и брз циклус,  
користите за мало прљаве  
судове, одмах након  
употребе. (2 тањира +2  
чаше +4 ком. прибора+1 
шерпа + 1 тигањ) 5. Брзо 

 
21 г (A) 

 
21 мл (A) 

 
1 (A) 

 
Не 

 
A-C 

 
0:25’ 

Економичан и брз циклус з
а осетљиве судове, веома 
осетљиве на високим темп
ературама, одмах након уп
отребе. (чаша + осетљиви
х тањира). 6. Осетљиво 

 
 

25 г (A) 
 

 
 

25 мл (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
 

Да 
 

 
 

A-B-C 
 

 
 

1:30’ 
 

Веома прљаве шерпе или 
са осушеним остацима хра
не. 

7. Ultra Intensive 

 
25 г (A) 
4 г (B) 

 
25 мл (A) 
4 мл (B) 

 
1 (A) 
1 (дну  
посуде) 

 
Да 

 
A-B-C 

 
2:35' 

Гарантује оптималне ефек
те, смањену потрошњу и т
ихи рад. 
Прилагођен за ноћно кори
шћење. 8. Good Night 

 
21 г (A) 
4 г (B) 

 
21 мл (A) 
4 мл (B) 

 
 

1 (A) 
 

 
 

Да 
 

 
A-C 

 
3:30' 
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Табела тврдоће воде 
°dH °fH mmol/l ниво 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Препоручује се да се од 0°f до 10°f не користи со. 

* са овом поставком се трајање циклуса може ма
ло продужити. 
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Неправилности: Могући узроци/Решење: 

Машина се не покреће. • Утикач није добро увучен у утичницу или у кући нема струје. 

• Врата  машине  нису добро  затворена .  

• Задато  је  време  одложеног  покретања  (погледајте  „Покретање  и  употреба“) 

Машина не избацује воду. • Програм  још  није  завршен .  

• Одводно  црево  за  воду је  савијено  (погледајте  „Постављање“).  

• Одвод  судопере  је  блокиран .  

• Филтер  је  блокиран  остацима  хране .  

Машина ради бучно. • Судови  се  ударају  међусобно  или  о  прскалице .   

• Постоји  превише  пене :  детерџент  није  адекватно  дозиран  или  не  одговар  

прању у машини  за  прање  посуђа .  (погледајте  „Покретање  и  употреба “).  

На судовима и чашама има  
наслага каменца или беличасте  
патине. 

• Недостаје  со  или  количина  соли  није  подешена  у складу  са  тврдоћом  вод  

 (погледајте  „Сјај  и  со“).  

• Чеп  резервоара  за  со  није  добро  затворен .  

• Сјај  је  потрошен  или  није  довољно  дозиран .  

• Судови  су од  неодговарајућег  материјала .  

На судовима и чашама има линиј
а или плавкастог замагљења. 

• Превелика  доза  сјаја .  

Судови су слабо осушени. • Одабран  је  програм  без  сушења .  

• Сјај  је  потрошен  или  није  довољно  дозиран  (погледајте  „Сјај  и  со “).  

• Дозирање  средства  за  сјај  није  одговарајуће .  

Судови нису чисти. • Корпе  су препуњене  (погледајте  „Попуњавање  корпи“).  

• Судови  нису добро  постављени .  

• Прскалице  се  не  окрећу слободно .  

• Програм  прања  је  преслаб  (погледајте  „Програми“).  

• Постоји  превише  пене :  детерџент  није  адекватно  дозиран  или  не  одго  

ара  прању  у машини  за  прање  посуђа .  (погледајте  „Покретање  и  употреа“).   

• Чеп  посуде  за  сјај  није  добро  затворен .   

• Филтер  је  запрљан  или  блокиран  (погледајте  „Одржавање  и  нега “).  

• Недостаје  со  (погледајте  „Сјај  и  со“).  

Машина се не пуни водом/aларм  
за затворену славину. 
 
 
(А:6 брзо трепери  на  
дисплеју)  

• Нема  воде  у водоводној  мрежи .  

• Доводно  црево  за  воду је  савијено  (погледајте  „Постављање“).  

• Отворите  славину  и  уређај  ће  се  покренути  после  неколико  тренутака .  

• Уређај  је  блокиран  јер  нисте  реаговали  на  треперење  лампица .  Искључите  

машину тастером  ON/OFF, отворите  славину  и  после  20 секунди  поново  јеупа

лите  притиском  на  исти  тастер .  Поново  програмирајте  и  покрените  машину.  

Аларм за квар електровентила  
за пуњење водом 
(А:2 брзо трепери  на  
дисплеју) 

•  Искључите  машину помоћу  тастера  ON/OFF и  поново  је  укључите  кро  

један  минут .  Ако  аларм  и  даље  остане ,  затворите  славину  за  воду како  

бисте  избегли  цурења ,  извуците  утикач  из  утичнице  и  позовите  сервис .  

Аларм за црево пуњења водом/
филтер на улазу воде је  
блокиран. 
(А:7 брзо трепери  на  
дисплеју)  

• Искључите  машину  притиском  на  тастер  ON/OFF. Затворите  славину  з  

воду како  бисте  избегли  цурења ,  извуците  утикач  из  утичнице .  

Проверите  да  ли  је  филтер  на  улазу за  воду блокиран  нечистоћом .  (пог  

едајте  поглавље  „Одржавање  и  нега “) 


